



## Сотрудником СК предъявлено обвинение жителю Аннинского района в убийстве женщины



08 сентября 2023 года на территории лесопосадки вблизи кладбища села Васильевка Аннинского района Воронежской области местными жителями обнаружено тело 66-летней женщины, засыпанное растительностью, скрывавшей погившую от посторонних глаз. При проведении осмотра места происшествия сотрудником СК установлено, что смерть потерпевшей носит криминальный характер. По результатам проведения доследственной проверки Аннинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Проводя тщательный осмотр места происшествия, заместитель руководителя отдела изъял предметы, объекты, имеющие значение для установления всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе следы биологического происхождения. Также в ходе следствия установлено, что женщина была изнасилована.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

По изъятым следам и объектам назначено большое количество судебных экспертиз, параллельно с этим сотрудники СК и полиции стали отрабатывать версию о причастности к преступлениям в отношении потерпевшей лиц, из числа местных жителей. Правоохранители приступили к их допросу, допрошено около 30 человек, когда поступило сообщение от экспертов о совпадении генотипа с 31-летним мужчиной, ранее судимым за имущественные преступления. Он был вызван в следственный отдел для проведения следственных действий. На допросе заместитель руководителя Аннинского МСО смог наладить психологический контакт с допрашиваемым лицом, и он признался в совершенных преступлениях в отношении женщины.

Мужчина был задержан сотрудником СК по подозрению в совершении вышеуказанных преступлений. По ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение.

По данным следствия, утром 08 сентября 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидел на территории кладбища ранее незнакомую женщину, которую решил ограбить. Дождавшись, когда она выйдет с кладбища, он напал на потерпевшую, совершив ее изнасилование и убийство. С целью сокрытия следов преступлений он присыпал тело погибшей растительностью и скрылся с места происшествия.

Учитывая, что в действиях обвиняемого усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.2 ст. 105 УК РФ, в целях всестороннего и объективного расследования настоящее уголовное дело изъято из производства районного отдела и передано для дальнейшего расследования в аппарат следственного управления.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Окончательная юридическая оценка действиям местного жителя будет дана в ходе следствия.

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1832149>